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e Toatesubiectelesuntobligatorii.
e Seacorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

ate.info.ro

Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

N R profu’ de inate

(30 de puncte)

Sp

1. Rezultatul calculului (30 +4 - 5) : 10 este egal cu:
a) 17
b) 5
c) 23
d) 32

Sp

2. Daca 20% dintr-un numadr a este 50, atunci numarul a este egal cu:
a) 10
b) 100
¢) 25
d) 250

Sp

3. Se considera multimile 4 = {0, 1,2,4,5,7} siB=1{2,3,4, 5, 6}.
Reuniunea multimilor 4 si B este multimea:
a) {0,1,2,3,4,5,6}
b) {0,1,2,3,4,5,6,7}
¢) {0,1,3,6,7}
d) {2,4,5}

4. Triplul numarului % este egal cu:

15 5 15
a) — b) — c) — d
)21 )21 )7 )
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Sp

5. Patru elevi, Andreea, Costel, Nicu si Paula, au calculat patratul numarului 5— \/§ si

rezultatele obtinute sunt trecute 1n tabelul urmator:

Andreea 22
Costel 25++/9
Nicu 28-1043
Paula 22103

Dintre cei patru elevi, cel care a obtinut rezultatul corect este:
a) Andreea
b) Costel
¢) Nicu
d) Paula

Sp

6. Afirmatia: ,,Numirul —2 este solutie a ecuatiei x*> + 3x + 2 = 0” este:
a) adevarata

b) falsa

SUBIECTUL al IlI-lea

Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

te.info.ro
profu’ de mate
(30 de puncte)

Sp

1. In figura alaturata punctele 4, B, C si D sunt coliniare astfel incat BC = 6 cm, AD =4 - BC
si AB = CD. Lungimea segmentului 4B este:
a) 6 cm

b) 8 cm

A B C D

¢) 9 cm

d) 18 cm

Sp

2. In figura alaturata sunt reprezentate punctele coliniare 4, O si B. Punctele C, D si E sunt
situate de aceeasi parte a dreptei 4B, astfel incat semidreapta OC este bisectoarea unghiului

DOB . Dreptele OF si OC sunt perpendiculare si mdsura unghiului DOE este de 50° .
Masura unghiului AOF este egala cu
a) 30°
b) 40°
c) 45°

d) 50°
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3. In figura alaturata este reprezentat triunghiul isoscel ABC cu A

AB = AC s1 4BAC = 40°. Punctul D apartine segmentului AC,

astfel incat BD = BC. Masura unghiului BDC este egala cu: D
a) 40°
b) 70°
¢) 110°
d) 140°

B C

Sp

4. In figura aldturata este reprezentat un romb ABCD avand perimetrul de 72 cm si misura
unghiului ABC de 45°. Aria rombului este:
a) 324 cm? A D

b) 162+/2 cm?
¢) 3243 cm?
d) 3242 cm? B o

Sp

5. In figura aliturata este reprezentat un cerc, punctele 4 si B sunt diametral opuse, iar coarda
AC este congruenta cu raza cercului. Daca raza cercului este C
egala cu 8 cm, atunci lungimea coardei BC este:
a) 8 cm
b) 16 cm 4 o B
c)8 \/5 cm
d) 83 cm

6. Un acvariu in forma de paralelipiped dreptunghic are dimensiunile de: 60 cm, 40 cm, 50 cm
Capacitatea acestui acvariu este:

a) 150 cm é
b) 148 dm?

¢) 120 litri
d) 60 litri /

SUBIECTUL al I1I-lea

Scrie rezolvarile complete.

P L' teinforo (30 de puncte)

Sp

1. Maria are 14 ani si tatil ei are 40 de ani. X/ profu’ de mate

(2p) a) Este posibil ca, peste 3 ani, suma dintre varsta Mariei si varsta tatdlui ei sa fie egala cu
60 de ani? Justifica raspunsul dat.
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(3p) b) Determinad peste cati ani varsta Mariei va fi jumatate din varsta tatalui ei.

Sp

2 X j x*+4
+ :
X

2. Se considera expresia E(x) = (
x—2 x+2

% unde x € R\{-2, -1, 2}.

2
—X—

(2p) a) Arata ca E(x =x—+; , pentru orice x € R\ {-2, -1, 2}.
X+
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(3p) b) Determina numerele intregi a pentru care E(a) € Z.

Sp

3. In sistemul de axe ortogonale xOy se considera punctele 4(~1, 4) si B(5, —4).
(2p) a) Arata ca AB = 10.

(3p) b) Determina coordonatele punctului P de pe axa Ox pentru care triunghiul APB este
dreptunghic cu ipotenuza 4B.
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Sp

4. In figura aliturati este reprezentat un trapez D C
dreptunghic ABCD cu AD 1 AB si AB || CD,
AB=16cmsi BC=CD =10 cm.

(2p) a) Arati ci aria trapezului este egald cu 104 cm?.

(3p) b) Stiind ca P este punctul de intersectie a laturii AB cu perpendiculara din C pe dreapta
BD, demonstreaza ca DP || BC.
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Sp

5. In figura aldturata este reprezentat patratul ABCD cu
AB =4 cm si triunghiul echilateral ABP.

(2p) a) Arata ca masura unghiului DPB este egala cu 45°.

(3p) b) Demonstreaza ca AM = 4(2 -3 ) cm, unde {M} = AB N PD.
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6. In figura alaturata este reprezentati o piramida
patrulatera regulatd VABCD cu baza patratul ABCD de
centru O, avand AB =12 cm si VO =8 cm.

Punctul M este mijlocul muchiei VD.

(2p) a) Arati ci volumul piramidei este 384 cm?.

(3p) b) Calculeaza distanta de la punctul M la planul (VBC).
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Matematica
BAREM DE CORECTARE SI DE NOTARE

Varianta 1

{ profu’ de mate

Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat

pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL a Il-lea:

Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.

Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea

Pentru fiecare solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzétor.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele

punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I
1. |b S5p
2. d 5p
3. b 5p
4. c 5p
5. c S5p
6. a 5p
SUBIECTUL al II-lea
1. c 5p
2. d 5p
3. b 5p
4. b Sp
5. d Sp
6. c 5p
SUBIECTUL al I1I-lea
1. | a) Peste 3 ani Maria va avea 17 ani, iar tatal ei va avea 43 de ani. 1p
Deoarece 17 + 43 = 60, suma varstelor va fi egala cu 60 de ani. 1p
b) Fie x numarul de ani. Obtinem ecuatia 40 + x =2-(14 + x). 1p
x=12 1p
Peste 12 ani varsta Mariei va fi jumatate din varsta tatilui ei. 1p
2. x’+4 x*—x-2
a) E(x) = . P = lp
(x—2)(x+2) x“+4
(x—2)(x+1) x+1 )
= = , pentru orice x € R\ {-2, -1, 2}.
(—2)(x+2) x+2F M } tp
a+1 1
b) E(a) = =1- . 1
a+?2 a+2 p
Ea)el<(@+2)|1eat+2e{-1,1} oae{-3-1} Ip
a =—1 nu convine si prin urmare a = 3. 1p
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a) AB= \[(x,—x,) +(v,— v, ) 1p
AB= /(-6)" +8 =10 Ip
b) Fie P(x, 0) punctul cautat.
Triunghiul 4PB este dreptunghic cu ipotenuza AB <> PA*> + PB> = AB? 1p
(x+1P2+0-4)P+x-5>+(0+4)>=100<= 2x*-8x—-42=0 Ip
x €{ -3, 7}. Exista doua solutii Pi(-3, 0) si P»(7, 0). Ip
a) Fie CE 1 4B, E € AB. Din triunghiul dreptunghic CEB se afla CE =8 cm 1p
Auscp=(4B+ CD) - CE : 2 =104 cm? Ip
b) Notam BD N CP = {M}. ABCD este isoscel cu baza BD si CM este 1nédltime
corespunzatoare bazei = CM este mediana = M este mijlocul BD 1p
ADCM = ABPM = CM = PM = M este mijlocul CP Ip
BD si CP au acelagi mijloc = BCDP este paralelogram = DP || BC. 1p
a) Triunghiul APD este isoscel cu £PAD = 90° + 60° = 150°, deci 1p
Z3APD =4ADP = 15°, 8DPB = 4APB — 4APD = 60° — 15° = 45°. 1p
b) In triunghiul echilateral APB construim iniltimea PQ, O € AB
AQ = 0B =2cm, PO = 23/3cm Ip
PQ || AD = ADAM ~ APOM = P4 _ AM 1p
PO OM
AM = 4(2—\/5) cm. Ip
A -h
a)V=bT,Ab=l44cm2 1p
144-8
Volumul este V = — 384 cm? Ip
b) MO || (VBC) = d(M, (VBC)) = d(O, (VBC)) 1p
Fie P mijlocul muchiei BCsi OT L VP, T € VP
Se demonstreaza ca d(O, (VBC)) = OT 1p
OP=6cm, VP=10 cm
dM, (VBC)) =d(O, (VBC)) = OT =4,8 cm. 1p
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ate.info.ro Matematica

7 X
a +hb

profu’ de mate

BAREM DE CORECTARE SI DE NOTARE

Varianta 1

e  Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL a Il-lea:

e  Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea

e  Pentru fiecare solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acordi punctajul corespunzétor.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele

punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I
1. |b S5p
2. d 5p
3. b 5p
4. c 5p
5. c S5p
6. a 5p
SUBIECTUL al II-lea
1. c 5p
2. d 5p
3. b 5p
4. b Sp
5. d Sp
6. c 5p
SUBIECTUL al I1I-lea
1. | a) Peste 3 ani Maria va avea 17 ani, iar tatal ei va avea 43 de ani. 1p
Deoarece 17 + 43 = 60, suma varstelor va fi egala cu 60 de ani. 1p
b) Fie x numarul de ani. Obtinem ecuatia 40 + x =2-(14 + x). 1p
x=12 1p
Peste 12 ani varsta Mariei va fi jumatate din varsta tatilui ei. 1p
2. x’+4 x*—x-2
a) E(x) = . P = lp
(x—2)(x+2) x“+4
(x—2)(x+1) x+1 )
= = , pentru orice x € R\ {-2, -1, 2}.
(—2)(x+2) x+2F M } tp
a+1 1
b) E(a) = =1- . 1
a+?2 a+2 p
Ea)el<(@+2)|1eat+2e{-1,1} oae{-3-1} Ip
a =—1 nu convine si prin urmare a = 3. 1p
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a) AB= \[(x,—x,) +(v,— v, ) 1p
AB= /(-6)" +8 =10 Ip
b) Fie P(x, 0) punctul cautat.
Triunghiul APB este dreptunghic cu ipotenuza AB <> PA> + PB? = AB* 1p
(x+1P2+0-4)P+x-5>+(0+4)>=100<= 2x*-8x—-42=0 Ip
x €{ -3, 7}. Exista doua solutii Pi(-3, 0) si P»(7, 0). Ip
a) Fie CE 1 4B, E € AB. Din triunghiul dreptunghic CEB se afla CE =8 cm 1p
Auscp=(4B+ CD) - CE : 2 =104 cm? Ip
b) Notam BD N CP = {M}. ABCD este isoscel cu baza BD si CM este 1nédltime
corespunzatoare bazei = CM este mediana = M este mijlocul BD 1p
ADCM = ABPM = CM = PM = M este mijlocul CP Ip
BD si CP au acelagi mijloc = BCDP este paralelogram = DP || BC. 1p
a) Triunghiul APD este isoscel cu £PAD = 90° + 60° = 150°, deci 1p
Z3APD =4ADP = 15°, 8DPB = 4APB — 4APD = 60° — 15° = 45°. 1p
b) In triunghiul echilateral APB construim iniltimea PQ, O € AB
AQ = 0B =2cm, PO = 23/3cm Ip
PQ || AD = ADAM ~ APOM = P4 _ AM 1p
PO OM
AM = 4(2—\/5) cm. 1p
A -h
a)V=bT,Ab=l44cm2 1p
144-8
Volumul este V = — 384 cm? Ip
b) MO || (VBC) = d(M, (VBC)) = d(O, (VBC)) Ip
Fie P mijlocul muchiei BCsi OT L VP, T € VP
Se demonstreaza ca d(O, (VBC)) = OT 1p
OP=6cm, VP=10 cm
dM, (VBC)) =d(O, (VBC)) = OT =4,8 cm. 1p
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